



《选车真经》栏目是由《洛阳晚报·汽车周刊》为您精心打造的购车信息交流平台。如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们。或您有好车型推荐,请将信息发送至邮箱:25285934@qq.com;车友群:158614866。

实惠价格 高档享受

三款15万元至20万元高性价比家轿推荐

□本刊记者 李雨璐 文/图

今年36岁的市民孙军(化名),是我市一家设计公司负责人。“由于工作忙,我平时很少有时间接送爱人和孩子。家中有一辆三厢小排量轿车,由于我要经常见客户、跑工地,所以目前家中这辆车一直是由我开着。”孙军说。

为了方便接送孩子,夫妇俩决定近期再购置一台新车。“家庭购车最讲究实用,希望买一辆高性价比的精品家轿,车辆的安全性、燃油经济性、空间大小、乘坐舒适度和配置,都是我购车时要考虑的因素。”孙军说。

购车需求

购车预算:15万元至20万元

欲购车型:自动挡家轿

性能要求:安全性与燃油经济性都要好、空间大、乘坐舒适、配置高。

达人推荐

车型:广汽本田雅阁2.0PE(2.0L自动挡)

市民周鑫(化名)今年29岁,目前是我市一家科研单位职员。去年11月,他购买了一辆广汽本田雅阁2.0PE。周先生表示自己在购车前,也在网上阅读了很多网友对该车的评价,不少网友都表示雅阁很适合家用。而且从近半年的使用来看,周先生对爱车的表现较为满意。

“外形时尚、个性,车身线条流畅,是我选择雅阁的首要原因。而且受日系汽车风格影响,雅阁的内饰较为精致,黑色的皮质座椅加上细致的红缝线,看起来非常精致。此外,雅阁的座椅包裹很严实,车内隔音不错,驾乘舒适。”周先生说。

另外,雅阁的轴距在同级别车中偏长,280厘米的轴距带来的直接好处就是舒适度较高。“我1.76米的个子,坐在车内头上还能留下一拳多的距离,后排座椅的空间也很大。雅阁采用的是4轮独立悬挂,急刹车时,车子很稳定,开起来非常舒服,另外换挡也较为平顺。但这款车的起步略微有一点肉,对于追求操控性的朋友来说,雅阁的整体动力表现一般”。

丰富的配置是雅阁较为突出的优势,周先生向记者介绍,这款车有导航仪、数字电视、蓝牙电话、音量随速控制系统、定速巡航系统、换挡



拨片等诸多电子化设备。而且雅阁全身配备有摄影头,比如它可以显示车头右侧,从车门到车头的车况信息,这个功能在错车和侧方位停车

时非常实用。

此外,周先生还表示自己对雅阁上的一些人性化设置非常满意,如无钥匙进入系统、遥控启动发动机系统等。



车型:悦达·起亚K5(2.0L自动挡)

今年34岁的市民马晓涛(化名),是我市一家事业单位职员。他向小记介绍,自己最喜欢的就是K5的外观。虎啸式的前脸,看起来非常霸气。而且这种设计也增加了车辆的进气量,进气量大有利于发动机的冷却。悦达·起亚K5车身的流线式设计,也降低了车辆的风阻系数,不仅省油,而且在高速行驶时,车身更稳。

K5的驾乘空间也较为舒适,马先生说自己1.8米的个头,坐在车内头部距车顶还有一拳多的距离,后排空间也较为宽敞,“坐在后排跷二郎腿都没问题,而且K5的储物空间比较丰富,后备厢空间较大,很实用”。

这款车的油耗低,市内行驶,百公里耗油在9升左右。我在购车前听朋友介绍,轮胎的设计对车辆的安全性和舒适性都很重要,一般车轮胎越宽,抓地力越强,行驶时车身越稳;车胎扁平度越小,行车时舒适度越高。相比之下,K5轮胎的胎宽和扁平度都

让人比较满意。

“若想购置一台高性价比车辆,K5是个很不错的选择。”马先生表示,除了像主驾驶座椅加热、通风、电动调节,后视镜自动折叠、大灯自动清洗、胎压监测、定速巡航等配置外,K5配备的主动ECO节油模式、全景天窗、座椅记忆等设施也让他很满意。“一般车辆的ECO大多是被动节油模式,在车辆行驶到一定状态下提示驾驶者当前为节油状态,而K5的ECO为主动节油模式,开启后车辆会控制发动机的动力输出,达到节油的效果。而K5标配的全景天窗也是同价位车辆中很少见的。另外,K5的座椅还配备有2组记忆功能,特别适合像我和爱人经常换开的家庭,爱人将自己调好的座椅位置设定为1,我设定为2,开车前只要一按数字,座椅就会自动调至事前设定好的状态,很方便。K5自带的紧急救援、安防、远程遥控等智能系统都很实用。”

车型:雪佛兰迈锐宝(1.8T自动挡)

今年41岁的市民张萱,是我市一家银行职员,去年9月,她购买了现在所开的雪佛兰迈锐宝。张萱表示自己一开始对迈锐宝有兴趣,是由于这款车是梁朝伟做的代言。

“后来去4S试乘试驾后,觉得这款车各方面性能都不错,所以当时没犹豫就买了。这款车的空间较为舒适,爱人1.8米的个子,坐车里头部距车顶有一拳左右的距离。另

外,迈锐宝的前排座椅还配备有腰部支撑功能,对于女性驾驶者来说很实用。很多女性都会觉得开车时间一长,腰部会很不舒服,其实就是座椅的位置没有调整好。我有个小窍门可以推荐给大家,就拿迈锐宝来说吧,可以调整座椅的仰角。一般坐在驾驶位上,刹车踩到底腿部还能弯曲,腰部靠着座椅手腕还能搭在方向盘上,这是比较舒服的姿势。”张女士介绍。

此外,迈锐宝还配备有刹车优先系统,在紧急情况下,当驾驶者踩刹车的力度不足时,系统会自动辅助制动,增加车辆的安全性。“我很喜欢迈锐宝内饰的蓝光,不仅好看而且晚上开车也不易引起视觉疲劳。”



车型推荐征集

市民郑先生想为自己购买一辆预算在10万元至20万元的A0级SUV,希望选购的爱车转弯半径小、排量小、油耗低、动力足、配置高。